

《平凡之路》里的王也《外婆的新世界》里的邹元清《无间》里的啜妮

荧屏热播剧“星二代”扎堆 接受采访，他们纷纷表示： 都想靠努力 不想拼爹妈

职场轻喜剧《平凡之路》热播，大家都知道主演郭麒麟是郭德纲的儿子，可鲜少有人知道饰演“范小天”的王也，其实也是一位“星二代”，他的爸爸正是演员王志飞。此外，闫妮主演的《外婆的新世界》中，她的女儿邹元清也有出镜。前不久刚收官的《尘封十三载》《无间》里的啜妮，则是国家一级演员啜二勇的闺女。虽然这些“星二代”的表现参差不齐，但却让观众看了个惊喜：“明星现在都带着孩子出道了，不说还真不知道他们的来头。”接受采访时，几位“星二代”都不避讳这个标签，有人称起点高所以接收到的要求也高，有人说自己不想靠父辈光环，但还需努力。

认为老爸很完美自己还要努力

王也：我不喜欢顶着父辈的名号出去做事

《平凡之路》中，出现了一对生活中的“父子档”——演员王志飞和儿子王也。此次，王也饰演的“范小天”是荣柯律所里的一位公共助理，能力一般，最喜欢八卦同事的隐私。追剧时，不少网友认为这个角色可有可无，应该是照顾王志飞的原因临时加进来。

此次不是王也第一次出现在荧屏，在《我不是明星》第四季时，他跟老爸的同台就曾引发热议。原因是当时王志飞一直不同意儿子走歌唱这条路，所以父子俩在台上完全不顾情面相互出言攻击，甚至还出手推搡对方。如今渐渐成熟的王也，提及父亲的时候更多是骄傲和感恩。“他是一个很严格的

跟明星不同 演员得靠作品说话

啜妮：记不住我名没关系，记住我演的角色名就行



90后女演员啜妮，最近总上镜。或许大家不太熟悉这个名字，但是热播剧《回响》《无间》《尘封十三载》中，她都贡献了精彩的表演。采访时，啜妮说：“大家记不住我的名字没关系，只要能记住我演的角色名字，我就很开心了。”

很多人不知道的是，出道多年的啜妮其实还是一位“星二代”，她的父亲是著名表演艺术家、国家一级演员

郭麒麟在这条路上走得也没多远，我

啜二勇，曾参演过《花开花落》《开天辟地》《弘一大师》《水浒传》等经典影视作品。啜妮也因在《我的前半生》扮演日料店员工“洛洛”一角，得到不少观众的喜爱。“我从小是在后台长大的，父母引领我走上演员这条路。我认为演员和社会上万千职业一样，都是糊口的。”如今已出道13年的啜妮，一直没有成功走红，但她并不在意，“演员和明星还是有区别的，电影学院是培养演员的地方，不是制造明星的地方。作为明星，拥有超高的粉丝量和流量一定程度上是成功的，而演员是需要靠作品说话的，而我更倾向于做演员。我觉得做演员最怕的就是浮躁，你要自律，要用心去演角色，而不是为了什么去演。”啜妮形容自己性格是典型的北京人，“比较有骨气，不会特自卑也不会特自傲，顺其自然，踏踏实实演戏。”

一直想当演员 拎得清“星二代”标签

邹元清：妈妈给了我很高的起点，同时要求也更高

父亲，也是生活中能扛得住事的爷们。如果说他还有哪儿不够完美，可能就是他儿子我吧，但我也在努力。”王也说，自己小时候写过一篇作文，名字就叫作《父亲》，“里面有一句话，‘爸爸像天上的月亮，看得见但是摸不着’，因为演员的职业特性就是聚少离多。现在我爸爸就像太阳，虽然离得很远，但是都在我心里最重要的位置，想起来是炙热的，无比温暖。我俩之间很少说那些软乎话，什么‘爸我爱你’、‘爸我想你了’，但是我爸是一个值得我用一生看齐的标杆，我为我有这样完美的爸爸感到骄傲。”如今踏足影视圈，王也表示，自己不是一个喜欢顶着父辈的名号出去做一些事情的人。

采访中，邹元清说自己从懂事起，就知道妈妈是一位演员，“那时候我们出去打的，别人会问她‘你是干嘛的呀’？然后我妈说我是医生、护士，反正不说自己是演员，要不然人家会问你演过什么戏，很麻烦。”对于演戏，邹元清说这个想法一直在自己脑子里，“从小就特别喜欢看各种各样的电影，我自己去国外的时候，每一部电影都能给我带来心灵上的安慰，所以我很想成为那样的人。”谈及“星二代”的头衔，邹元清很清醒：“我觉得这种东西很正常，因为我们俩是母

星二代的他已成荧屏“熟脸”

郭麒麟：喜欢有些市井小人物气息的角色

郭麒麟，算得上是“星二代”中的一股清流，常被网友夸赞：“这孩子虽然学历不高，但是很有教养，是人间清醒。”热播剧《平凡之路》中，他饰演的实习律师“潘岩”能说幽默，给人一种亲和感，再次让大家见识到了他的潜力。

近几年，郭麒麟凭《赘婿》中的“宁毅”、《庆余年》中的“范思辙”夯实了演员根基，又在真人秀里保留和表达了绝大部分的自我。于是如今人们再提起郭麒麟，第一个跳出来的标签不再是“德云社少班主”，而是愈发找到演戏技巧的青年演员。郭麒麟也习惯了用幽默消解与父亲比较的话题，“说相声要想超越郭老师吧，这辈子很困难了，下辈子也没戏。”于是他选择了一条支线，“演戏这条路挺好的，郭老师在这条路上走得也没多远，我

觉得我能够大踏步地去超越郭老师。”

采访中，郭麒麟说自己喜欢演那些比较乐观的，甚至有一些市井小人物气息的角色。“这是我非常舒适的区域，我也不觉得我戏路窄。您真来一精英，我没见过，不知道这帮大精英天天怎么生活的，我演不出来。小人物和我们的生活息息相关，我们自己也是每天和这些人打交道，这演起来多如鱼得水啊。”他还认为，喜剧表演并不简单：“高级的喜剧，不是装傻充愣的，喜剧表演非常考验演员对现场节奏的把握，对剪辑尺度的把握。”郭麒麟此前也动过学导演的心思，后来觉得不能玩票：“咱本身就是这个行业的从业者，咱得尊重这门艺术，不是说摸摸脑袋就来试一回，那也不太好。”



新街派 新生活

视频



02 我省上线
微信小程序
可“一键”租车



02 道外摊区
划线设点
哪里可经营一目了然



06 16岁男生
急诊门口晕倒
血糖“爆表”
医护火速抢救脱险

非法出售
体育单招
考试答案牟利

07 两人判三缓三
各罚一万

10日	日 晴 晴	17°C 偏西风2-3级
11日	日 晴 多云	22°C 西南风2-3级
12日	日 多云有阵雨 阴	23°C 偏南风4-5级

第一版:时政要闻·城市观察 今日彩票中奖号码刊发在02版 每份1元 发行服务质量监督热线:(0451)84657610 84671553 读者纠错热线:84652201 代号:13-37

冰城赏花尝鲜正当时



03 鲫鱼、鲤鱼、嘎牙子……
开江鱼鲜香四溢



02 哈市中高职大学开展贯通培养
并筹设哈尔滨职业技术大学

周六8点徒步节我们不见不散

穿统一服装领水 漏领装备明天来生活报社补领

4种/爆料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



新闻
LONGBIAO NEWS

报料热线

4种/爆料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网